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Vážené kolegyně a kolegové, 

na začátku příštího roku se už po čtrnácté sejdeme na Dermatologickém updatu ve středu 
4.  února 2026 v  kongresovém centru Cubex v  Praze 4 na Pankráci. Je dobře dostupné 
městskou hromadnou dopravou. Pro příznivce příjezdu po vlastní ose se nabízejí dvě řešení pro 
parkování. První je s využitím parkingu hotelu Panorama, který stojí hned vedle centra. Stejně 
blízko je i parking nákupního centra Arkády Pankrác. Po zaparkování vejdete do Arkád, pro-
jdete jimi a sestoupíte do přízemí o dvě poschodí dolů, protože parking začíná až od druhého 
patra. Vyjdete ven a  už prakticky vstupujete automatickými dveřmi do skleněného vchodu 
kongresového centra. 

Po registraci v přízemí vystoupáme po širokém schodišti do prvního patra, kde je kromě výsta-
vy firem kongresový sál. Nejdůležitější jsou na něm přednášky, které najdeme v textu dále. Zve-
me tradičně kvalitní přednášející s novinkami napříč naším oborem od akné, přes lupénku, ek-
zém a kožní nádory až po estetickou dermatologii. Jako každoročně jsme pro vás s experty na 
danou problematiku připravili skutečný odborný update, v jehož 
menší části představí svoje nejžhavější novinky i farmaceutické 
společnosti. Nepřijdete ani o jejich stánky ve foyer. 

Když se přihlásíte v agentuře Jasta na webu www.jasta.cz 
do 22. 1. 2026, máte registraci zcela zdarma.

Přijďte 4. 2. 2026 do Cubexu. Těšíme se na vás.

Za výbor ČDS ČLS JEP, z.s., 

Prof. MUDr. Petr Arenberger, DrSc, MBA, FCMA
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Česká dermatovenerologická společnost ČLS JEP, z.s., 

vás zve na

14.  DERMATOLOGICKÝ  
UPDATE 2026

Středa 4. února 2026
Kongresové centrum Cubex

Na Strži 63, Praha 4 – Pankrác

Dermatologický update je pořádán dle Stavovského předpisu ČLK č. 16 jako 

akce celoživotního vzdělávání a bude ohodnocen příslušným počtem kreditů.

Registrace je do 22. 1. 2026 zdarma na www.jasta.cz.
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